CONTROL DEL TEMA 11 DE MATEMATICAS DE 3° DE E.S.O

GRUPO: FECHAZ)/ §/}Jo/1 2 ALUMNO:

1. ;, Cuéntas caras, vértices y aristas tiene un tronco de piramide de base heptagonal? Comprueba que se
cumple la férmula de Euler también en este poliedro. . t:b :
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2. Calcula el 4rea de una piramide de base cuadrada de lado 6 cm y de altura 4 cm
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3. Un vaso de agua tiene forma de tronco de cono, con didmetros interiores de 6 cmy 5 cm, y con 10 cm
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4. Marca en el mapa los siguientes puntos:
a) Latitud 50°N Longitud 70°W  b) Latitud -20° Longitud +140°  ¢) Latitud 20° Longitud -140°

d) Latitud 90°S Longitud 0° e) Antipoda de Latitud 45°N Longitud 6°W
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